

**„NADĚJE JE STAV DUCHA, KTERÝ DÁVÁ SMYSL
CELÉMU NAŠEMU ŽIVOTU.“ J. A. KOMENSKÝ**



Naděje

Komunistický list otevřený celé levici

**XXX. ročník
č. 7 / 2020**

Milí voliči,

děkuji za hlasy, které jste odevzdali ve volbách pro kandidáty KSČM v Jihočeském kraji. Bohužel nám scházelo málo, abychom se dostali přes hranici pěti procent, nutnou k zisku mandátů. Po čtyři následující roky budeme poprvé v historii v Zastupitelstvu Jihočeského kraje scházet. Výsledky ukázaly, a to nejen u nás v kraji, ale v celorepublikovém měřítku, že neumíme oslovit nové voliče. Nyní je zapotřebí zvednout hlavu a bojovat dál. K výsledku voleb je třeba postavit se čelem a musíme je nazvat za neúspěšné. Ano, je to velký propad a je třeba najít cestu k nápravě. A k tomu bude změna nutná! Nelze již přešlapovat na místě, musíme být pro voliče čitelnější a srozumitelnější. Na tom je nutné začít pracovat již teď, jestliže tedy chceme příští rok uspět ve volbách do Poslanecké sněmovny.

Závěrem vám mohu slíbit, že i nadále budeme na straně obyčejných poctivých občanů. Tak vzhůru do dalších dnů. Společně to dokážeme!

Radek Nejezchleb, předseda OV KSČM Jindřichův Hradec

JE PO VOLBÁCH – PO NAŠEM PROPADÁKU

Někdo možná namítne, že to vidím příliš černě. Ovšem skutečnost, že jsme se nedostali v našem Jihočeském kraji do krajského zastupitelstva, je opravdu propadák. To se nedá ničím omluvit, i když snahy o to jsou. Covid-19 neměl vliv – podívejme se na volební účast – byla vyšší než před 4 roky.

Ne, nechci propadat skepsi, ale něco s tím setrvalým snižováním našich volebních výsledků ve všech volbách za posledních 15 let musíme zkusit udělat.

Na podrobný rozbor je brzy, jsme plni emocí, ale moc času na nějaké zdoluhavé probírání zase nemáme. Zhruba za rok budou volby do Poslanecké sněmovny PČR a pokud tam také propadneme, zřejmě končíme na naší politické scéně.

Proto si dovolím tentokrát zveřejnit některé zajímavé údaje s tím, že kdo chce bližší údaje, může si je kdykoliv najít na internetu.

Jednu věc ale uvést musím – v pondělí 5. října se na svém

jednání výsledky voleb zabýval Výkonný výbor OV KSČM a přijal tuto výzvu, která byla odeslána vedení ÚV KSČM:

“Výkonný výbor OV KSČM Jindřichův Hradec na svém jednání dne 5. 10. 2020 přijal jednoznačný závěr, ve kterém vyzývá všechny členy vedení KSČM a zejména soudruha předsedu Vojtěcha Filipa, aby vyvodili osobní odpovědnost za výsledky voleb do krajských zastupitelstev a ihned odstoupili ze svých stranických postů.”

Co nás k tomu vedlo? Skutečnost, že jsme špatně dopadli opět ve většině krajů v celé ČR. Z toho je jasné, že nejde o špatnou práci v krajích, ale o špatně definovanou a propagovanou politiku KSČM v celostátním měřítku. Tam je možné s ní seznámit statisíce či milióny lidí, na úrovni krajů či okresů jde už jen o desetitisíce a naši činností můžeme jen doplňovat a podporovat celostátní propagaci.

A nyní už nějaké zajímavosti:

VÝSLEDKY VOLEB DO KRAJŮ ČR

- v roce 2016 pro KSČM 267 047 hlasů = 10,54 % = 86 mandátů
- v roce 2020 pro KSČM 131 770 hlasů = 4,75 % = 13 mandátů
- při vyšší účasti voličů
- to je pro naši stranu finanční ztráta 18,25 miliónu Kč ročně!!!

VÝSLEDKY KSČM V KRAJÍCH V ČR

Středočeský kraj	174 847 hlasů = 4,26 %	---
Jihočeský kraj	9 497 hlasů = 4,77 %	---
Plzeňský kraj	9 518 hlasů = 5,48 %	2 mandáty
Karlovarský kraj	3 521 hlas = 4,41 %	---

Ústecký kraj	12 522 hlasy = 6,26 %	4 mandáty
Liberecký kraj	4 478 hlasů = 3,22 %	---
Královéhradecký kraj	7 992 hlasy = 4,51 %	---
Pardubický kraj	6 674 hlasy = 4,01 %	---
Kraj Vysočina	8 390 hlasů = 5,26 %	3 mandáty
Jihomoravský kraj	16 143 hlasy = 4,44 %	---
Olomoucký kraj	8 837 hlasů = 4,71 %	---
Zlínský kraj	7 774 hlasy = 4,04 %	---
Moravskoslezský kraj	18 577 hlasů = 5,89 %	4 mandáty

VÝSLEDKY KSČM V JIHOČESKÉM KRAJI

České Budějovice	2 760 hlasů	4,09 %
Český Krumlov	864 hlasy	5,05 %
Jindřichův Hradec	1 588 hlasů	5,83 %
Písek	1 084 hlasy	5,15 %
Prachatice	735 hlasů	5,24 %
Strakonice	982 hlasy	4,79 %
Tábor	1 484 hlasy	4,67 %

- oproti roku 2016 jsme získali o 8 851 hlas méně, tj. o 5,23 %.

PREFERENČNÍ HLASY KANDIDÁTŮ KSČM V KRAJI

Nejezchleb Radek	JH	662 hlasy = 6,97 %
Nohavová Alena	JH	591 hlas = 6,22 %
Vytiska Tomeš	JH	442 hlasy = 4,65 %
Braný Petr	ČB	415 hlasů = 4,36 %
Kučera Václav	ČB	387 hlasů = 4,07 %
Vaculíková Anna	JH	268 hlasů = 2,82 %
Tůmová Hana	ST	250 hlasů = 2,63 %
Ebrt Václav	TA	225 hlasů = 2,36 %
Klapsia Vilém	PT	221 hlas = 2,32 %
Štětina Pavel	PT	150 hlasů = 1,57 %.

VOLBY DO SENÁTU VE VOLEBNÍM OBVODU PELHŘIMOV – I. KOLO

- náš kandidát Pavel Hodáč skončil ze 6 kandidátů na místě 5. se ziskem 2 673 hlasů, což bylo 7,20 %.

Děkuji těm z vás, kteří se alespoň trochu podíleli na volební propagaci a to nejen v předvolebním období, ale průběžně svou činností. O tu se přece snažíme i organizováním různých společenskopolitických akcí. I když je pravdou, že v letošním roce jsme byli nuceni skončit akcemi k MDŽ.

Děkuji za to, že jste volili naše kandidáty - věřím tomu, že to tak bylo.

Děkuji našim zástupcům v okrskových volebních komisích za jejich práci.

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM

NEZLEHČUJME NOVOU VLNU PANDEMIE COVID 19

Jak se ukazuje, druhá vlna pandemie udeřila v plné síle. Počty nově nakažených strmě rostou a nic jiného vládě ČR nezbylo, než vyhlásit zatím 14 ti denní nouzový stav se souhlasem parlamentu ČR, jako prevenci proti stoupajícímu počtu nakažených lidí. Dalším důvodem je to, že nemocniční lůžka s plicními ventilátory jsou již téměř naplněna. Odezva na tato opatření na sebe nenechala dlouho čekat. Média a žumpiózní pravice se začala neuvale navážet jak do vlády, tak i do profesora Prymuly, s cílem zlehčit přijatá opatření a k tomu využila i předvolební klání. Jejich propaganda byla založena na pseudovědeckých tezích, že COVID 19 je vlastně rýma, nebo chřipka, na kterou umírá daleko více lidí než na COVID. Organizují různé protesty proti „omezování“ svobody a dokonce se na internetu objevila i výzva k bojkotu voleb. Svě polínko si přihodil i bývalý neschopný ministr zdravotnictví Adam Vojtěch s názorem, že on by nouzový stav nevyhlašoval. Myslím, že blafuje. Mimořádná opatření se dotknou některých provozů škol, divadel i sportu. Bary a hospody

musí zavírat dříve a je z toho „problém“, tedy umělý. Když se chce někdo s prominutím ožrat, tak to stihne i ve zkrácené otevírací době. Ostatní odvětví by měla fungovat normálně. Mě však hypoteticky dochází to, že ty protesty organizované pravicovou žumpou mají jiný a vyšší cíl než ten, o kterém se mluví. Oni dobře vědí, že COVID je smrtelně nebezpečný pro seniory a pacienty s oslabenou imunitou. Takže spoléhají na to, že budou hlavně houfně vymírat senioři, čímž by se značně ušetřilo na důchodech. Jenže si ve své kolosální blbosti neuvědomují to, že i když se mladý pacient vyléčí třeba i s nižší horečkou, která se nechá přečkat, zapomínají ale na případné trvalé následky, které mohou napadnout zejména srdce a plíce i uzdraveného pacienta. Mohou jej trápit i celoživotně protože, ještě nejsou všechny příčiny odhaleny. To tvrdí všichni lékaři, kteří mají zkušenosti s pacienty, které již léčili.

Závěrem tedy má rada. Prosím dodržujte proto nařízená hygienická opatření abychom tuto pandemii ve zdraví přežili.

František Hadač

BISMARCK (STÁLE PLATÍ)

V roce 1848 prohlásil jeden z největších světových stratégů své doby německý kancléř Bismarck.

Citují: "Pokud bude chtít někdo porazit Rusko, musí nejdříve od něho odtrhnout Ukrajinu a dále proti němu poštvat ostatní slovanské národy, protože pouze Slovani jsou rasa, která je schopna zničit sama sebe. S jejich pomocí bude možné Rusko porazit.

Po jeho porážce zůstanou tyto slovanské národy bez ochrany a bude jednoduché je zlikvidovat".

Konec citace. Zdá se, že jeho slova teprve nyní docházejí naplnění. A je to tak, zničíme se sami.

Z internetu stáhl -St-

KOMUNISTÉ A HRANIČÁŘI SI PŘIPOMNĚLI 82. VÝROČÍ MNICHOVA

Poslední zářijový pátek se již tradičně sešli komunisté spolu se členy Klubu českého pohraničí z Nové Bystřice, Starého Města pod Landštejnem, Třeboně, Jindřichova Hradce a dalšími sympatizanty na vzpomínkové akci uspořádané při příležitosti 82. výročí podepsání Mnichovské dohody a odstoupení našeho pohraničí. Akci opět organizoval OV KSČM společně s KČP Nová Bystřice.

Akce se uskutečnila u Lesního hotelu Peršlák nedaleko Nového Vojířova před pomníkem „Kámen republiky“, na kterém je nápis „Naše je a naše zůstane!“.

Přítomné přivítal předseda MO KČM a člen Jč. krajské rady KČP Josef Petrásek. Mezi přítomnými byla i předsedkyně Jč KV KSČM Alena Nohavová, předseda OV KSČM Radek Nejezchleb /vedoucí kandidát KSČM do krajských voleb/, místopředseda OV KSČM Stanislav Míka a zastupitel Nové Bystřice Ing. Jiří Kovář.

Po zahájení Josef Petrásek připomněl situaci z období let 1938 – 39 a historii vzniku pomníku,

který připomíná odhodlání našich vojáků bránit vlast a bojovat proti nepříteli. Na základě potupné Mnichovské dohody podepsané Německem, Itálií a „našimi spojenci“ Anglií a Francií jsme museli ponechat Německu naše pohraničí. Zástupci Anglie a Francie, s kterými jsme tehdy měli smlouvu o pomoci, nás tak zradili za slib míru v Evropě....

Poté zástupci KSČM a KČP položili kytky k pomníku jako ocenění morálky a odhodlání tehdejších mobilizovaných vojáků bránit svou vlast i přes uvedenou zradu.

Krátce vystoupil i Radek Nejezchleb, který pohovořil o současné politické situaci a o blížících se volbách včetně pozvání k volbám.

Předsedkyně Jč KV KSČM připomněla důsledky Mnichovské dohody v následujících letech v Evropě i ve světě.

I přes velmi nevlídné počasí a silný déšť se zúčastnilo 35 občanů, kterým Josef Petrásek poděkoval za účast.

Miroslav Král, MO KČP Třeboň

PIETNÍ AKT U POMNÍKU PADLÉHO POHRANIČNÍKA

Dne 26. září se konal pietní akt u příležitosti 69. výročí zastřelení příslušníka Pohraniční stráže vojína Adama Ruso nepřátelskými agenty při jejich nepovolenému přechodu státní hranice.

Pietní kat se konal v blízkosti státní hranice u nedalekého hraničního přechodu Halámky v místech, kde byl voják Adam Ruso 30. září 1951 zastřelen vraždícím agentem.

Začátek obstaral jako vždy Husitský chorál, česká a slovenská hymna.

Poté bývalý velitel jednotky Pohraniční stráže Krabonoš Jindřich Rolinc přivítal přítomné, mezi kterými byla řada bývalých pohraničnicků z celých Čech a Moravy, kteří zde sloužili. Hostem byl i předseda klubu zastupitelů KSČM v krajském za-

stupitelstvu Václav Kučera, který kandidoval i do dalšího období.

V hlavním vystoupení, předneseném bývalým velitelem roty PS mjr. Josefem Spáčilem, byla připomenuta tragická událost z uvedeného 30. září 1951.

V roce 1965 byl na zmíněném místě vybudován příslušníky roty PS Krabonoš pomník a na desce je napsáno: „Zde padl v boji s třídním nepřítelem voják Pohraniční stráže Adam Ruso, přísahu splnil – neprošl!“

Pomník zde vydržel 48 let a až v minulých letech byl čtyřikrát po sobě totálně zničen /naposledy v roce 2018/.

Za účast poděkoval 50 přítomným Josef Spáčil a pozval je na další setkání, které se uskuteční 2. října 2021 od 14:00 hodin.

Miroslav Král, MO KČP Třeboň

BEZPLATNÁ ZÁKLADNÍ PRÁVNÍ RADA

OV KSČM opět dává zájemcům z řad občanů možnost získat zdarma bezplatnou právní radu pro potřebné. Konkrétně jde o ZÁKLADNÍ ORIENTAČNÍ PORADU O PRÁVNÍCH PROBLÉMECH.

Rady jsou poskytovány jednou měsíčně – nejbližší z nich bude ve čtvrtek **15. října 2020** od 16:00 hodin na OV KSČM. Rady poskytuje JUDr. Tomeš Vytiska.

Máte-li tedy zájem o tuto základní pomoc, kontaktujte místopředsedu OV KSČM Stanislava Míku /tel. 602 159 388; 725 646 025/ a dohodněte si s ním v předstihu čas schůzky!!! Upozorňujeme, že poradna funguje pouze (!!!) na základě domluvy.

Další poradna je plánována až na čtvrtek 19. listopadu 2020 od 16:00.

-St-

STŘEDISKOVÉ PORADY KSČM V OKRESE

V okresní organizaci organizuje OV KSČM pravidelně střediskové porady v sedmi střediscích. Považuji za vhodné o jejich termínech pravidelně informovat.

Další se uskuteční:

- ve středu 11. listopadu = Suchdol nad Lužnicí /15.45/
= Třeboň /17.00/
- ve čtvrtek 12. listopadu = Studená /13.30/
= Dačice /15.30/
= Slavonice /17.00/
- ve středu 18. listopadu = Jindřichův Hradec /15.30/
= Nová Bystřice /17.00/.

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM

BLAHOPŘEJEME

Vše nejlepší, především však zdraví, štěstí a spokojenost přeje Okresní výbor KSČM Jindřichův Hradec soudružkám a soudruhům, kteří se v období od 7. října do 10. listopadu dožili či dožijí významného životního výročí, konkrétně 70, 75, 80 a více let.

Blahopřejeme:

7.10.	Moravcová Věra	ze Stálkova
10.10.	Líbalová Ivanka	z Jindřichova Hradce
12.10.	Moravcová Anna	ze Starého Města pod Landštejnem
	Korda Bohumil	z Kunžaku
14.10.	Melichar Milan	z Dolních Němčic
15.10.	Němeček Jaroslav	z Jindřichova Hradce
16.10.	Bícek František	z Českých Velenic
17.10.	Hendrych Milan	z Jindřichova Hradce
20.10.	Ciglerová Vlasta	ze Suchdola nad Lužnicí
23.10.	Sůvová Drahomíra	z Nové Včelnice
25.10.	Marková Marie	z Dačic
	Korda František, Ing.	z Třeboně
28.10.	Novák Přemysl	z Horních Němčic
30.10.	Kotková Emilie	ze Slavonic
3.11.	Kudličková Marie	z Jindřichova Hradce
9.11.	Kotek Čestmír	z Třeboně.

OV KSČM Jindřichův Hradec.

NEJBLIŽŠÍ AKCE, NABÍZÍME, INFORMUJEME, PŘIPRAVUJEME

- OV KSČM má pro zájemce ještě několik **STOLNÍCH KALENDÁŘŮ** na rok 2021;
- zájemcům jsme schopni zajistit **RUM VĚRNÝCH BOLŠEVIKŮ** (0,2 l za 59,-Kč);
- **NABÍDKA ZASÍLÁNÍ HALÓ NOVIN ZDARMA** – OV KSČM již nějaký čas rozesílá zájemcům prostřednictvím elektronické pošty /e-mailem/ čerstvé Haló noviny. Nabízíme tuto možnost i dalším zájemcům, stačí jen napsat a sdělit nám svou internetovou adresu. Adresa OV KSČM je v tiráži Naděje;
- **WEBOVÉ STRÁNKY OV KSČM** Jindř. Hradec, pak máte minimálně dvě možnosti jak to učinit. Jednou z nich je zadat do vyhledávače „KSČM“, poté „NAŠI LIDÉ“, pak „KSČM V KRAJÍCH“, pod částí „JIHOČESKÝ KRAJSKÝ VÝBOR“ si otevřete „OV KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a pak už si můžete prohlížet, co chcete; Druhou cestou je zadání **„KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“** a pak si kliknete na odkaz na nové webové stránky OV KSČM;
- **FACEBOOKOVÉ STRÁNKY OV KSČM** najdete na adrese: <http://www.facebook.com/ovkscm.jhradec>
- **PŘIHLÁŠKA DO KSČM** – zájemci o členství v KSČM se mohou nově přihlásit, mimo již tradičních cest /prostřednictvím ZO KSČM, OV KSČM/, také přes webové stránky KSČM (ve vyhledávači zadáte „kscm“ a nahoře na stránce kliknete na část „PŘIPOJTE SE“ a pak si každý zájemce může vybrat postup;
- máte-li zájem o **PRAVIDELNOU ČETBU NADĚJE**, obraťte se na OV KSČM a jistě se dohodneme na způsobu distribuce našeho listu pro Vás. „Předplatné“ pro rok 2020 zůstává i nadále nezměněno a to ve výši 50,- Kč na rok.

PIŠTE, ROZŠÍRUJTE NÁS, DÁVEJTE NÁS ČÍST OSTATNÍM !

ČEKÁME NA VAŠE OHLASY ! **ČEKÁME NA VAŠE OHLASY !**

NECHTE NÁS KOLOVAT ! **NECHTE NÁS KOLOVAT !**

Vydává zdarma nepravidelně OV KSČM Jindř. Hradec, IČO 00496936. Adresa redakce - OV KSČM Jindřichův Hradec, Bezručova 514/II, tel. číslo 602 159 388, 725 646 025; E-mail: ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz. Registrační značka MK ČR E 11670. Uzávěrka tohoto čísla – 6. 10. 2020, vydáno v Jindřichově Hradci 7. 10. 2020; XXX. ročník – číslo 7/2020. Šéfredaktor – František Hadač.